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EPISCOPIA  DUNĂRII  DE  JOS

VOCAŢIA  UNUI  CERCETĂTOR 
RELIGIOS  LIBER*

Imaginea limpede a unei alcătuiri umane poate rezulta uneori din simpla, 
dar foarte atenta parcurgere a documentaţiei care îi atestă personalitatea. 
Cele câteva pagini de prezentare biografi că şi bibliografi că l-au convins pe 
autorul acestor rânduri - şi nu numai pe el - că Excelenţa sa dr. Gerhard Ma ier 
este o fi inţă spirituală deplină, om adevărat al creştinătăţii lumii moderne.

Nu mai puţin de treisprezece ani din existenţa sa sunt dedicaţi studiului 
formativ superior: Facultatea de Drept (1956-1961), Facultatea de Teologie 
(1961-1966) şi, imediat, cursurile doctorale de teologie fi nalizate cu lucrarea 
„Omul şi libera voinţă“. E de presupus că aceste opţiuni formative indică 
atât descoperirea şi valorifi carea serioasă a unei vocaţii autentice, cât şi 
înţelegerea temeinică a legăturilor profunde dintre dreptate şi credinţă.

Cu siguranţă, această superioară înţelegere şi această vocaţie l-au condus 
în mod justifi cat pe Excelenţa sa dr. Gerhard Maier la demnităţi intelectuale 
şi clericale respectabile: asistent ştiinţifi c la Universitatea din Tübingen, 
rec tor al Centrului Albrecht - Bengel Haus din acelaşi oraş, profesor asociat 
la Facultatea de Teologie Evanghelică Heverlee - Leven din Belgia, iar din 
anul 2001, episcop al Bisericii Evanghelice din Württemberg.

Parcursul demnităţilor publice a fost dublat în permanenţă de o susţinută 
activitate investigativ creatoare, concretizată într-un număr impresionant de 
studii, articole, comunicări şi volume în coautorat sau personale.

Toate se revendică dintr-o evidentă şi tenace dorinţă de afi rmare a spirit-
ului religios într-o lume care are mare nevoie de el, de a propune armonia 
ca alternativă la dezbinare şi de a face ştiute cele mai adânci înţe lesuri ale 
textelor sacre. În acest din urmă domeniu, vocaţia de cercetător liber în 

* Cuvânt rostit cu ocazia acordării titlului de „Profesor Onorifi c“ al Universităţii 
„Dunărea de Jos“, dlui dr. Gerhard Maier, Episcopul Bisericii Evanghelice din Württemberg.
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marginile postulatelor teologice este certă. O dovedesc cele patru to muri 
consistente dedicate studiului celor patru evanghelii, apărute în anul 1999 
şi în versiune românească.

Pe baza acestor argumente şi la propunerea Prea Sfi nţiei sale Casian 
Crăciun, Episcop al Dunării de Jos şi prestigios profesor universitar, Con-
siliul Profesoral al Facultăţii de Litere şi Teologie din Galaţi a hotărât să 
se acorde titlul de „Profesor Onorifi c“ Excelenţei sale dr. Gerhard Maier, 
Episcop al Bisericii Evanghelice din Württemberg.
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